

О храбром «Коршуне»

Приближающемуся сорокалетию великой Победы посвятили свой новый спектакль «Позывные разведчика—«Коршун» актеры народного театра Дворца культуры горняков города Кентау.

Главный герой этой постановки — их земляк, ветеран Великой Отечественной войны Василий Дмитриевич Фисатиди. О боевых подвигах храброго разведчика много писалось во фронтовых газетах, ему посвящены книги писателей Н. Наумова «Позывные разведчика — «Коршун», В. Кардина — «Открытый фланг».

М. БАЙЖАНОВ.
ЧИМКЕНТСКАЯ ОБЛАСТЬ.

50
9
ОКТ
1983

ИЗВЕСТИЯ
г. Москва